AJIMUHUCTPALIUA
MYHHUIUAITAJIBHOI'O OBPA30OBAHUS
«KOTJIAC»

ITOCTAHOBJJIEHHKE

ot 24 nosi6pst 2017 r. Ne 2590

r. KOTJIAC

O BHeceHNH M3MEHEHUS B MOCTAHOBJIEHHE A[IMUHUCTPAIIUH
MO «Kotaac» ot 03.11.2017 Ne 2402 «O0 ycTaHOBJIEeHUM pa3Mepa
IJIATHI 32 COIeP KAHME JKUJIOTO TOMeIeHUsD)

Bo ucnonnenue crateu 156 XKumuiinoro Kogekca P®, ITonoxenus
o0  aIMUHHUCTpAIMM  MYHHIUIAIbHOrO  oOpazoBaHust  «Kotiacy,
yrBepxka€HHoro pemenueM CoOpanus genyraroB MO  «Kotmacy
ot 16.12.2005 Ne 154/1 (¢ yuerom m3menHenuit ot 14.02.2013 Ne 344-m,
28.11.2013 Ne 16-n, 30.10.2014 Ne 80, 26.02.2015 Ne 104-n, 27.10.2016
Ne 179-n), IlpaBun yctaHoBJIeHHs pa3Mepa IUIaThl 3a COJEPIKaHUE YKUIOTO
MOMEIICHHS JIJII HAHWMATeNIed J>KUJIBIX TOMEIICHU U COOCTBEHHHKOB
KUJIBIX TIOMEIIEHUN, KOTOphIe HE MPUHSIIM pEeIlIeHHe O BhIOOpE crocoba
yIpaBieHUs] MHOTOKBAPTUPHBIM JIOMOM, YTBEPKJICHHBIX MOCTAHOBJICHUEM
agmuauctpanmt MO «Kotmacy ot 01.12.2016 Ne 2866 (B pemakuuu OT
16.02.2017 Ne 306), B CBA3M C JAOIMYIICHHONM TEXHUYCCKOM OIITHMOKOM,
pykoBoactBysdAch  cratbsiMu 34 wu 37 VYcraBa MO «Kotnacy,
aqMuauctpanus MO «Kotmacy t1ocCTaHOBA A € T:

1. Buectu wu3MEHEHHWE B TIOCTAaHOBJIEHUE AaJMUHHUCTPAIAN
MO «Kotnac» ot 03.11.2017 Ne 2402 «O6 ycTaHOBJIEHMH pa3Mepa IJIaThl
3a cojep KaHue KWIOro noMemieHus» (naiee — [loctaHOBIIEHNE) W3II0KUB
npuioxeHue K [locTaHOBIEHUIO B HOBOW peAaKIUU COTJIACHO MPHIIOKEHUIO
K HAaCTOSIIEMY MTOCTAaHOBJICHUIO.

2. Hacrosmee mocTtaHoBIeHHWE — MOMICKUT  OPUIIUATHEHOMY
OIyOJIMKOBAaHUIO B O(MUIMATEHOM TEPUOJUYCCKOM TEUYATHOM HU3JaHUU U
pa3MmelneHuo Ha oduiuanbHoM caite agmuHuctpaiuu MO «Kotnac» B
MH(OPMAIMOHHO-TEJIEKOMMYHUKAIIMOHHOMN ceTH «IHTepHeT».

N.o. I'naBet MO «Kotnacy» A.A. bypbax



[TPMJIOXKEHUE

K noctanoBjieHuto anmuuauctpanun MO «Kotmac» ot 24.11.2017 Ne 2590

Pa3Mep IJ1aThl JJId HaHUMaTeJIeH 3a COACPIKAHHUC KHUJIOTO ITOMCIIICHUA
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